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1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1401/06/06 خروم 7-201 هرامش هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه یاضعا تیرثکا رظن غلابا

200/1401/55 :هرامش

1401/11/24 :خیرات

همانشخب

1387 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق551401
1400 و

فلا

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ /نابطاخم

هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه یاضعا تیرثکا رظن غلاباعوضوم
1401/06/06 خروم 7-201 هرامش

هرامش هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه یاضعا تیرثکا رظن
)ویتوموکول( ناگوان نیمأت تامدخ تیلومشم صوصخرد 1401/06/06 خروم 201-7

لاس و 1387 لاس بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق دروم رد یلیر لقن و لمح
ارجا و علاطا یارب ،میقتسم یاه تایلام نوناق )255( هدام )3( دنب یارجا رد 1400

:دوش یم غلابا

1387 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )12( هدام )12( دنب تاررقم بجوم هب«
و ییاوه ،یلیر ،یا هداج ،یرهش نورب و نورد یرفاسم یمومع لقن و لمح تامدخ
همانرب نوناق )52( هدام )ب( دنب دانتسا هب و دشاب یم فاعم تایلام تخادرپ زا ییایرد
رب هولاع یلیر لقن و لمح تامدخ هدوزفا شزرا رب تایلام ،روشک هعسوت مشش هلاسجنپ
رفص خرن اب هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )12( هدام )12( دنب رد روکذم یاه تیفاعم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )9( هدام )13( ءزج هب هجوت اب زین و دش دهاوخ هبساحم
نیب و یرهش نورب و نورد )رفاسم و راب زا معا( لقن و لمح تامدخ ،1400 بوصم
.تسا فاعم ضراوع و تایلام لومش زا ییایرد و یلیر و یا هداج یللملا

و اه همان ن�آ و »یللملا نیب لقن و لمح هکبش هب دازآ یسرتسد نوناق« زا دافتسم
تکرش تیلاعف و سیسأت زوجم ذخا طیارش رب رظان هک( نآ ییارجا یاه لمعلاروتسد
داقعنا هوحن و فوصوم یاه تکرش تیلوئسم دودح زین و یلیر لقن و لمح یاه
لقن و لمح تیلوئسم ،)تسا هطوبرم یاه همانراب و طیلب رودص و لقن و لمح دادرارق
ای و یراجیتسا ای یکلم )نگاو ای و ویتوموکل( یاه ناگوان زا هدافتسا اب رفاسم و راب
،قوف بتارم هب تیانع اب اذل .دشاب یم یلیر لقن و لمح یاه تکرش هدهع رب ،یبیکرت
و راب لمح تامدخ هئارا یارب هدش هدافتسا یاه هداهن ناونع هب یلیر ناگوان نیمأت
دهاوخن )دروم بسح( هدشدای تاررقم عوضوم رفص خرن ای و تیفاعم لومشم ،رفاسم
».دوب

روظنم دواد
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

--

:ارجا تدم

--

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

1401/11/24 :دنس خیرات
200/1401/55 :دنس هرامش
//12/لا :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما
)روظنم دواد(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهباسح صوصخ رد همانشخب*
ضراوع عیمجت نوناق
عیمجت نوناق ییارجا لمعلاروتسد
ضراوع
نوناق یئارجا همان نیئآ حلاصا
ضراوع عیمجت
عوضوم ییارجا همانن�آ ریوصت
)9( هدام )ب( دنب )14( ءزج
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
رد 1400/03/02 بوصم
تامدخ تیفاعم صوصخ
یشزرو و یشهوژپ ،یشزومآ
زا حلاصیذ عجارم زا زوجم یاراد
شزرا ضراوع و تایلام تخادرپ
هدوزفا
هرامش همان ریوصت لاسرا

خروم 66177/655
مرتحم نواعم 27/11/1400

شزومآ و نامرد ،تشادهب ریزو
و اذغ نامزاس سیئر و یکشزپ
تمرف و هوحن صوصخ رد وراد
تملاس یهاوگ هید�أت رودص
دنب )4( هرصبت عوضوم لوصحم
رب تایلام نوناق )9( هدام )فلا(
بوصم هدوزفا شزرا

02/03/1400
دادرتسا هوحن لمعلاروتسد لاسرا
زا یتفایرد ضراوع و تایلام
فاعم تامدخ و اهلااک نارادیرخ
عوضوم ضراوع و تایلام زا
)9( هدام فلا دنب )2( هرصبت
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140109970905810953
تأیه 1401/05/25 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/55 :همانشخب

200/1401/55 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/5759 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

:دشاب یم فاعم ضراوع و تایلام تخادرپ زا ریز تامدخ هئارا و اهلااک هضرع ـ 9 هدام
اهلااک ـ فلا

...صحم هیلک ـ  1

:دشاب یم فاعم تایلام تخادرپ زا دروم بسح اهنآ تادراو نینچمهو ریز تامدخ هئاراو اهلااک هضرع -12 هدام
... یروآرف یزرواشک تلاوصحم -1

عوضوم صاخشا تیلومشم مدع
یاه تایلام نوناق )2( هدام
تایلام هب تبسن میقتسم
هدام )6( هرصبت )خ( دنب عوضوم
1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو
روشک لک
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

14010997090505811264
و

14010997090505811263
تأیه 1401/07/12 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

14010997090505811264
و

14010997090505811263
تأیه 1401/07/12 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
تیفاعم اب طابترا رد مادقا هوحن
وراد عاونا هدوزفا شزرا رب تایلام
ینامرد یفرصم مزاول ، نسکاو و
یشخبناوت مزاول و
تامدخ قیداصم تسرهف«
»نامرد و یگدنز یاههمیب
هدام )ب( دنب )8( ءزج عوضوم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )9(
1400 بوصم
هرامش همان ریوصت لاسرا

خروم 2/161631
روما مرتحم ریزو 1401/08/10

ملاعا رب ینبم ییاراد و یداصتقا
تامدخ قیداصم تسرهف
یشزرو و یشهوژپ یشزومآ
و وراد هدوزفا ضراوع و تایلام
نآ هیلوا داوم و یکشزپ تازیهجت
تامدخ قیداصم تسرهف لاسرا
و راداهب قاروا هیوست و تلاماعم
یاهرازاب و اه سروب رد اهلااک
)9( ءزج عوضوم سروب زا جراخ
تایلام نوناق )9( هدام )ب( دنب
1400 بوصم هدوزفا شزرا رب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
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